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ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Αγρίνιο, 21/5/2026

Δελτίο Τύπου

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η τελική εκδήλωση του Δικτύου «Βιώσιμη
Διατροφή» στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων 2026

Με αφορμή τον εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων 2026, με θέμα «Τα
Μουσεία ενώνουν τον κόσμο», πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Μαΐου 2026 η
τελική εκδήλωση του Δικτύου «Βιώσιμη Διατροφή», που διοργανώθηκε από
το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών, τη Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας – Αγωγή Υγείας και Περιβαλλοντική
Εκπαίδευση, σε συνεργασία με το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων
Πανεπιστημίου Πατρών.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν μαθητές και εκπαιδευτικοί σχολικών μονάδων της
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας, οι οποίοι κατά τη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς 2025-2026 έλαβαν μέρος στο θεματικό δίκτυο «Βιώσιμη Διατροφή», μέσα
από επισκέψεις, επιμορφώσεις, βιωματικά εργαστήρια και εκπαιδευτικές δράσεις
που υλοποιήθηκαν από τους διοργανωτές. Την εκδήλωση τίμησε με τη συμμετοχή
του ο Πρόεδρος του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Καθηγητής
Γρηγόριος Μπεληγιάννης. Οι μαθητές παρουσίασαν το εκπαιδευτικό υλικό που
δημιούργησαν, ενώ αλληλεπίδρασαν με το προσωπικό και τους εθελοντές του
Μουσείου, καθώς και με φοιτητές του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας
Τροφίμων, οι οποίοι σχεδίασαν και υλοποίησαν εκπαιδευτικά παιχνίδια και
δραστηριότητες για τα παιδιά.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν τραγούδια, θεατρικά και
μουσικοκινητικά δρώμενα, αφίσες, podcasts, ψηφιακά παραμύθια, κουίζ και άλλες
δημιουργικές δράσεις που ανέδειξαν τη σημασία της υγιεινής και βιώσιμης
διατροφής. Στον σχεδιασμό και την υλοποίηση των δραστηριοτήτων συμμετείχαν οι
φοιτήτριες και φοιτητές του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων:
Σταματία Αρκουμάνη, Αικατερίνη Βασιλείου, Ιωάννα Ζωϊτάκη, Βασιλική Κανάκη,
Οδυσσέας-Νικόλαος Κεχαγιάς, Γεώργιος Λουκόπουλος, Αθανασία Μπεσίρη,
Κωνσταντίνος Νάκος, Αικατερίνη Πάλλη, Νικολέτα Ράπτη, Μαρία Τόφια, Αργυρώ-
Χαρίκλεια Τσίγκα και Κωνσταντίνα Τσώλου, υπό την καθοδήγηση της Επίκουρης
Καθηγήτριας Όλγας Μαλισόβα.
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Στο δίκτυο συμμετείχαν τα σχολεία: 1ο Δημοτικό Σχολείο Ακράτας, 2ο Δημοτικό
Σχολείο Οβρυάς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 32ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 45ο
Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 47ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 55ο Δημοτικό Σχολείο
Πατρών, 62ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 64ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, 8/θέσιο
Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Πατρών, Δημοτικό Σχολείο Αβύθου,
Δημοτικό Σχολείο Βασιλικού, Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίτσας, Δημοτικό Σχολείο
Ροδοδάφνης και Δημοτικό Σχολείο Σταυροδρομίου, 2ο Νηπιαγωγείο Πατρών, 5ο
Νηπιαγωγείο Πατρών, 13ο Νηπιαγωγείο Πατρών, Νηπιαγωγείο Αγίου Βασιλείου,
Νηπιαγωγείο Καλλιθέας, Νηπιαγωγείο Κάτω Καστριτσίου.

Η δράση ανέδειξε τον ουσιαστικό ρόλο των μουσείων ως χώρων εκπαίδευσης,
συνεργασίας και κοινωνικής σύνδεσης, ενισχύοντας τη δημιουργικότητα, τη
βιωματική μάθηση και την ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα διατροφής,
υγείας και περιβάλλοντος.
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